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Datos Generales:                                                       
· Residencia: Navarra,1872, barrio Maipú primera sección, Córdoba, Córdoba, Argentina.
· Nacimiento: 08/06/00
· Teléfono: (0351) 4551873
· E-mail: almarodriguez_10@hotmail.com
Objetivo profesional: El objetivo profesional que busco trabajando en películas, sería el de poder ampliar mis conocimientos y contar con más experiencia en este ámbito laboral. 
Aptitudes: Adaptabilidad al cambio, pensamiento crítico, creatividad, compromiso, independencia, iniciativa, capacidad en influencia, cortés y educada, amable y cercana, afán de superación.
Formación académica:  
· Secundario completo en el Instituto Nuestra Señora del Sagrado Corazón con bachillerato en Ciencias Naturales.
Cursos: 
· Asistí al taller de comedia musical dictado por Claudia Libovich, Alejandro Vanegas y Gherardi ‘’Ale’’ en la Escuela Superior Integral de Teatro ‘’Roberto Arlt’’, Universidad Provincial de Córdoba. (mayo de 2017- junio de 2017)
· Concurrí al taller de teatro ‘’Niños y no tan niños’’ dictado por Micaela Franchino en la Escuela Superior Integral de Teatro ‘’Roberto Arlt’’, Universidad Provincial de Córdoba. (2014 - 2016)
· Presencié el taller de teatro ‘’Hacia un cuerpo grotesco’’ dictado por Nelson Balmaceda en el marco del 1° Festival de Teatro Adolescente ‘’Vamos que Venimos’’ – Regional Córdoba. (19/06/2017)
· Asistí al taller ‘’En busca de tu payaso perdido’’ dictado por Claudio Castillo en el marco del 1° Festival de Teatro Adolescente ‘’Vamos que Venimos – Regional Córdoba. (19/06/2017).
· Fui al seminario de Nicolás Pérez Costa en la Casona Municipal. (11/02/2017 y 12/02/2017)
· Participación al coro de la Iglesia San Pablo Apostol ubicada en barrio Colón. (2015)
Idiomas: 
· Nivel de inglés hablado (medio) escrito (medio).
Funcional:
· Actuación en una obra de teatro ‘’Niños y no tan niños: Casi una familia.’’ Realizada el jueves 10 de diciembre del año 2015, en la Escuela Superior Integral de Teatro ‘’Roberto Arlt’’, Universidad Provincial de Córdoba.
· Actuación en dos vías crucis de la parroquia San Pablo Apóstol ubicada en barrio Colón (2013 y 2014).
· Actuación en una obra de teatro ‘’Niños y no tan niños: Puntos suspensivos.’’ con el papel de ‘’María’’. Realizada el día viernes 2 de diciembre del año 2016 en la Escuela Superior Integral de Teatro ‘’Roberto Arlt’’, Universidad Provincial de Córdoba.
· Actuación con el papel de ‘’María’’ para una obra de teatro realizada en el colegio San Pablo Apóstol el día sábado 24 de diciembre del ciclo lectivo 2016 con el nombre de ‘’Pesebre’’
· Actuación con el papel de ‘’Florencia’’ en el capítulo 8 para un unitario ficcional llamado ‘’Jofiel’’ de la productora Olivermoon Contenidos, el cual se emitió el día 2 de diciembre del año lectivo 2017 con sus repeticiones los días martes.
· Actuación con el papel de ‘’Florencia’’ en el capítulo 9 para un unitario ficcional llamado ‘’Jofiel’’ de la productora Olivermoon Contenidos, el cual se emitirá el 16 de diciembre del año lectivo 2017 con sus repeticiones los días martes. 
· Actuación con el papel de ‘’María’’ para la obra teatral ‘’La isla desierta’’ de Roberto Arlt, realizada en el colegio Instituto Nuestra Señora del Sagrado Corazón.
· Actuación en la obra teatral ‘’Puntos Suspensivos’’ del taller ‘’Niños y no tan niños’’ dictado por Micaela Franchino, la cual fue realizada en el teatro de María Castaña (Centro Cultural Independiente) en el marco del 1° Festival de Teatro Adolescente ‘’Vamos que Venimos’’ – Regional Córdoba. (18/06/2017)
· [bookmark: _GoBack]Actuación en la apertura del 1° Festival de Teatro Adolescente ‘’Vamos que Venimos’’ – Regional Córdoba en el Centro Cultural Córdoba. (18/06/2017)
Información adicional:
Disponibilidad horaria: lunes a lunes pasada las 4 p.m.
Disponibilidad para viajar.
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